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Ювілейний 55-й випуск: традиції, які об’єднують покоління 

Вийшов 55-й номер нашої університетської газети – випуск, що має особливе 

значення для всієї університетської спільноти. Це не просто чергове видання – 

це ювілей, який символізує сталість, розвиток і згуртованість. 

Від перших сторінок, надрукованих ентузіастами, до сучасного формату з 

актуальними темами, інтерв’ю, аналітикою й студентськими ініціативами – 

наша газета завжди була голосом університету. Вона зберігала дух часу, 

відображала зміни, підтримувала і надихала. 

Дякуємо всім редакторам, журналістам, фотографам, дизайнерам та 

читачам, які зробили ці 55 випусків можливими. Це наш спільний результат і 

наша спільна гордість. 

Перше цифрове фото 

стінгазети 

«Лісовод» (2003 рік) 

З 30 випуску газета 

розміщується на сайті ННІ 

ЛіСПГ в електронному 

варіанті (2017 рік) 

Перша друкована газета 

(випуск №1, 2011 рік) 



Сучасний навчальний простір – важливий елемент 

якісної освіти 

У Навчально-науковому інституті лісового і садово-паркового господарства 

постійно піклуються про створення комфортних умов для студентів і викладачів. 

Одним із таких кроків стало відкриття нової авдиторії, яка поєднує сучасні 

технології, стильний дизайн і повагу 

до природної тематики, що є 

особливо близькою для 

спеціальностей лісового та садово-

паркового господарства. Урочиста 

церемонія відкриття, що відбулася 

21 березня – у Міжнародний день 

лісів, стала визначною подією для 

інститутської спільноти, а сама 

авдиторія – важливим кроком до 

вдосконалення освітнього процесу. 

Лекційна авдиторія № 130 стала 

яскравим прикладом вдалого поєднання функціональності, естетики та філософії 

сталого розвитку. Це перша оновлена лекційна авдиторія за останні два роки, 

розрахована на 90 навчальних місць. Вона радше нагадує куточок Голосіївського 

лісу, перенесений на третій поверх 1-го корпусу, аніж традиційне навчальне 

приміщення. 

     Особливу атмосферу створює дизайн, що 

відображає зв’язок людини з природою – 

наскрізну тему всього інституту. На стінах  

панорамні зображення лісу та гір у 

насичених зелених тонах, а також велике 

настінне панно площею 150 м² з підсвіткою. 

Окрему естетичну цінність мають картини на 

лісову тематику художника Олександра 

ЛИХОШЕРСТА. 

     Авдиторія укомплектована сучасною 

мультимедійною системою: інтерактивною 

дошкою, проєктором (подарунком ректора 

університету Вадима ТКАЧУКА), якісною 

акустикою та LED-освітленням. 

     Нові меблі були придбані за підтримки 

бізнесу. Простір органічно вписався в 

навчальні можливості кафедри відтворення лісів та лісових меліорацій. 
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Над створенням авдиторії протягом трьох місяців працювала команда ТОВ 

«Епіцентр К» під керівництвом Вадима ЯНКОВЕНКА та креативної директорки 

Катерини ГОНЧАР за ініціативи випускниці інституту, народної депутатки України 

Ольги ВАСИЛЕВСЬКОЇ-СМАГЛЮК. 

Простір продуманий до дрібниць: зручні дерев’яні парти для групової роботи, 

велика кількість розеток для зарядки техніки, ергономічні меблі. Усе це робить 

авдиторію ідеальним місцем для лекцій, інтерактивних занять, наукових заходів і 

презентацій. 

Ця авдиторія – це не просто навчальне приміщення. Це простір, у якому хочеться 

навчатися, працювати і зростати як майбутній фахівець лісівничої галузі. Саме в 

таких авдиторіях, народжуються прекрасні ідеї та формуються професіонали, що 

відповідально ставляться до лісів і довкілля. 

Костирина П.В. Студентка 2-го курсу 
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У стінах нашого університету відбулася важлива подія – зустріч із представниками 

міжнародної програми академічної мобільності Erasmus+. Захід, організований 

міжнародним відділом університету, зібрав десятки зацікавлених студентів і 

викладачів, які прагнуть відкрити для себе нові освітні можливості, познайомитися з 

європейською системою навчання та отримати безцінний досвід міжкультурного 

спілкування. 

Програма Erasmus+ – це ініціатива 

Європейського Союзу, що спрямована на 

підтримку освіти, професійної підготовки, 

молоді та спорту в Європі. Вона охоплює 

більше ніж 30 країн-учасниць, а також 

надає можливість участі партнерам з 

інших регіонів світу, зокрема з України. 

Основна мета програми – зміцнити 

співпрацю між європейськими та 

українськими університетами, сприяти 

розвитку академічної мобільності, 

покращити якість освіти та інтеграцію 

студентів у глобальний освітній простір. 

Що пропонує Erasmus+? 

Представники Erasmus+, які завітали до нашого університету, детально розповіли 

про структуру програми, її цілі, умови участі та етапи подання заявки. Erasmus+ 

надає студентам можливість навчатися протягом одного або двох семестрів у 

закордонному університеті, при цьому весь період зараховується до навчання в 

українському закладі. Учасники програми отримують стипендію, яка частково або 

повністю покриває витрати на переліт, проживання, страхування та харчування. 

Розмір фінансування залежить від країни, але в середньому складає від 800 до 1200 

євро на місяць. 

Університети-партнери включають відомі заклади в Польщі, Німеччині, Іспанії, 

Італії, Франції, Португалії, Туреччині, Литві, Латвії, Словенії та інших країнах. Це не 

лише престижні університети з сучасною матеріальною базою, а й дружнє 

академічне середовище, в якому студенти з усього світу мають змогу навчатися 

разом, обмінюватися досвідом і знаходити нових друзів. 

Хто може взяти участь? 

До участі запрошуються студенти 2–5 курсів, а також аспіранти. Основними 

критеріями відбору є академічна успішність, мотивація, знання іноземної мови 

(переважно англійської або мови країни, куди подається заявка), а також активність у 

навчальній та позанавчальній діяльності. 

Erasmus+ у нашому університеті: нові горизонти 

для студентів 
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На зустрічі докладно пояснили, як 

скласти мотиваційний лист, що має бути у 

рекомендаціях, як заповнювати анкету та 

які документи потрібно підготувати для 

участі в конкурсному відборі. 

Представники Erasmus+ звернули увагу 

на важливість мотивації студента – чому 

саме він хоче взяти участь, як ця програма 

допоможе в його кар’єрі та особистісному 

розвитку, і як він планує використати 

здобутий досвід після повернення. 

Живе спілкування найцінніше. 

Після презентації відбулася сесія 

запитань і відповідей, яка виявилася 

надзвичайно активною. Студенти ставили 

практичні запитання: чи можна їхати з 

другом або одногрупником, як проходить 

адаптація в іншій країні, наскільки складно 

навчатись іноземною мовою, 

чи визнаються українські 

кредити, як знайти житло, що 

брати з собою, і як боротися з 

культурним шоком. 

     Особливе захоплення 

викликали виступи студентів, 

які вже брали участь у 

програмі обміну. Вони 

поділилися своїми історіями, 

труднощами й відкриттями. 

Зустріч залишила після себе 

атмосферу натхнення, 

зацікавленості та віри в 

можливості. Erasmus+ – це не просто навчання за кордоном. Це можливість відкрити 

себе по новому, зрозуміти свою роль у світі, розширити кругозір і стати частиною 

великої європейської родини. Організатори наголошують, що двері відкриті для 

всіх: достатньо бажання, відповідальності та сміливості зробити перший крок. 

Усі студенти, які хочуть дізнатися більше, можуть звернутися до міжнародного 

відділу університету або слідкувати за новинами на офіційному сайті. 

Коваленко К.О. Студентка 2-го курсу 
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У Національному університеті біоресурсів і природокористування України 

(НУБіП) відбулася важлива і надзвичайно потрібна подія – традиційний День 

донора, організований спільно з Київським міським центром крові. Цього року 

захід зібрав рекордну кількість учасників – 120 студентів, викладачів і 

співробітників університету попередньо зареєструвалися, а фактично здали кров 80 

осіб, з яких 41 – вперше. 

День донора пройшов у холі 11-го гуртожитку, де панувала дружня і підтримуюча 

атмосфера. Учасники акції підкреслювали, що донорство – це не лише можливість 

допомогти іншим, а й спосіб проявити соціальну відповідальність та солідарність. 

Багато хто зазначав, що участь у таких заходах надихає їх на подальші добрі справи 

та активну громадянську позицію. 

День донора в НУБіП – це не просто акція, а справжній внесок у здоров’я нації. 

Кожна крапля крові – це шанс на порятунок життя у критичних ситуаціях. 

Незважаючи на те, що деякі бажаючі не змогли взяти участь через медичні 

протипоказання, ініціатива зібрала найбільшу кількість донорів за останні роки, що 

свідчить про зростаючу свідомість і відповідальність молоді та викладачів 

університету. 

Цей День донора вкотре довів: навіть одна крапля крові від кожного з нас – це 

важливий внесок у спільну справу порятунку життя. Запрошуємо всіх небайдужих 

приєднуватися до наступних акцій і ставати частиною великої донорської родини 

НУБіП! 

День донора в НУБіП: Крапля крові, що рятує 
життя 
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У рамках І етапу Фестивалю студентської науки – 2025 у Навчально-науковому 

інституті лісового і садово-паркового господарства Національного університету 

біоресурсів і природокористування України відбулася яскрава та надихаюча подія – 

оцінка діяльності 15 студентських наукових гуртків інституту. Учасники 

продемонстрували не лише значні наукові 

здобутки, а й чітке бачення перспектив 

розвитку своїх колективів. 

Журі, до складу якого увійшли 

представники Спілки молодих вчених, 

Ради аспірантів, Студентського наукового 

клубу та викладачі інституту, відзначило 

високий рівень підготовки і презентації 

студентських проєктів. Конкурс пройшов у дусі конструктивної, творчої та 

доброзичливої взаємодії, що сприяло розкриттю потенціалу кожного гуртка. 

Переможці фестивалю: 

•Перше місце посів гурток «Природа та мистецтво», який поєднує науку і 

творчість, популяризуючи ландшафтний дизайн та екологічне мислення через 

участь у міжнародних конференціях, майстер-класах і творчих проєктах. 

•Друге місце розділили гуртки «Захист та збереження деревини» і «Таксатор». 

Перший спеціалізується на сучасних методах захисту деревини та інноваціях у 

деревообробній галузі, другий – на аналізі лісових ресурсів із застосуванням 

геоінформаційних систем і сучасних методик таксації. 

•Третє місце отримали гуртки «Декоративне садівництво, квітникарство і 

топіарне мистецтво», «Маляр’ОК» та 

«Smart Forester». Вони займаються 

вивченням декоративних рослин, 

технологіями опорядження деревини, а 

також впровадженням сучасних 

технологій у лісове господарство, зокрема 

використанням дронів і сенсорів. 

     Цей фестиваль став яскравим 

свідченням високої наукової та творчої 

активності студентів НУБіП, їх здатності до інноваційного мислення та прагнення 

до професійного вдосконалення. Подія об’єднала молодь навколо спільної мети – 

розвитку науки і творчості, а також надала можливість продемонструвати свої 

досягнення широкому колу фахівців. 
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Студмістечко: відбувся ІV чемпіонат з доджболу 
серед команд мешканців гуртожитків 

З нагоди відзначення 127-ї річниці з дня заснування університету, на спортивному 

полі між гуртожитками № 10 і 11 найактивніші студенти, які мешкають в 

гуртожитках виборювали звання 

переможців Чемпіонату з доджболу. 

Гра доджбол – це розважальна та 

здорова активність, яка вимагає від 

гравців стратегії, спритності та командної 

роботи у рамках якої потрібно вибивати 

спортивним снарядом, тобто м’ячем, 

гравців команди суперника. В Україну 

цей вид спорту зайшов декілька років 

тому завдяки пілотному проєкту за 

підтримки благодійників із США. 

У нашому університеті ідейним натхненником 

проведення доджболу став Сергій КВАША, 

проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку, 

який йде нога в ногу з тенденціями і завжди пропонує 

цікаві заходи для покращення побуту студентства. 

Студентське містечко радо сприйняло таку 

пропозицію і активно взялись до організації і 

проведення цієї гри. 

     Директор студмістечка Сергій СТЕЦЮК, привітав 

учасників вітальною промовою, де коротко 

обґрунтував основну мету та завдання турніру. В 

умовах агресії з боку «росії», для нашої держави 

формування та популяризація здорового способу 

життя, фізичної культури є життєвою необхідністю і 

вкрай важливим завданням. Цей турнір, де-факто є частиною патріотичних заходів в 

рамках фізичного виховання нашої молоді – наголосив директор. 

Гра була запеклою. Під час справжніх баталій на ігровому полі в кампанії друзів, 

гравці викладались на повну аби здобути перемогу. 

Перемогу у ІV чемпіонаті з доджболу здобула команда гуртожитку № 3, друге 

місце посіла команда гуртожитку № 8, а третє – команда гуртожитку № 1. Окрім 

цінних подарунків, гравці команд-чемпіонів отримали солодкі презенти. 

Свято, приурочене до Дня народження університету вдалось на славу. Дякуємо 

гравцям за активну участь, вболівальникам за незабутні емоції і до зустрічі в 

наступному році! 
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«Голосіївське кільце» 

20 травня пройшла легкоатлетична естафета «Голосіївське кільце» з нагоди 127-ї 

річниці заснування НУБІП України в НПП «Голосіївський». У 2025 році 

легкоатлетична естафета «Голосіївське кільце» відсвяткувала своє 70-ти річчя. 

Змагання між збірними факультетів та інститутів 

проводилися з 1955 року та були родзинкою 

змагань Спартакіади студентів університету. 

Естафета проіснувала майже до середини 90-х 

років минулого століття. Команди готувалися 

цілий рік, аби пробігти дистанцію загальною 

довжиною 6330 метрів навколо Голосіївського 

парку. Це змагання традиційно проходило 

навесні. У ньому брали участь всі факультети університету, які мали право 

виставляти до 10 команд по 10 осіб у кожній – 4 

жінки і 6 чоловіків. Маршрут проходив по дорозі 

вулиць, що оточували корпуси університету. У 

2019 році «Голосіївське кільце» було відновлено, 

але у зв’язку із збільшенням автомобільного 

трафіку за скороченим маршрутом. Маршрут 

естафети склав 3200 метрів і проходив по стежках 

Голосіївського лісу навколо Ботанічного саду. 

До учасників звернувся ректор університету 

Вадим Ткачук, який розповів про славетні 

спортивні традиції університету, про історію 

естафети та закликав учасників до чесної 

боротьби. Президент НУБіП України Станіслав 

Ніколаєнко привітав усіх зі святом, наголосив на 

важливості відродження традицій і необхідності 

підтримки своєї фізичної форми. Голова 

наглядової ради Микола ТОМЕНКО підкреслив важливість міцного фізичного і 

ментального здоров’я усіх учасників освітнього процесу, а також підтвердив реноме 

найспортивнішого вишу! Цьогорічні змагання відвідав і голова Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти Андрій БУТЕНКО. 

9 

Сторожук А.С. Студентка 2-го курсу 


